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Corrigé type de Td N°9 : Les Alcools 

Exercice n°01 
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Avec NaOH: C'est une saponification
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Exercice n°02 

1) Les alcools 2, 4, 6 sont optiquement actifs. 
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Exercice n°03 

CH=CH2

C-O-OH

Cl O

C C

O
H H

C6H5 H

C C

O
C6H5 H

H H
+

A B
(R) (S)
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Inversion de la configuration de l'alcool

	



 

Exercice n°04 

OH

OH

A

B

Alcool Iaire

OH

C

H3C C CH3

OH

CH3

D

Alcool IIaire

Alcool IIIaire

A OH
H
H2O

X

O3

Zn/H3O
C2H5 C

O
H H C

O
H+

Propanal Aldéhyde formique

OH
B H

H2O

Y

O3

Zn/H3O
H3C C

O
CH3 H C

O
H+

Propanone Aldéhyde formique
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


